



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Rio Grande do Sul  
*Campus Sertão*

## **RETIFICAÇÃO nº 6**

### **EDITAL Nº 40, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2017 AUXÍLIOS ESTUDANTIS DO PERÍODO LETIVO DE 2018**

O Diretor Geral Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – IFRS – *Campus Sertão* – torna pública a RETIFICAÇÃO nº 06 do Edital Nº 40, de 09 de novembro de 2017 - Auxílios Estudantis do Período Letivo de 2018, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

#### **Onde se lê (Item 6.3): DO CRONOGRAMA**

	<b>PÚBLICO</b>	<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATAS</b>	<b>HORÁRIOS</b>	<b>LOCAIS</b>
<b>6.4</b> <b>QUARTA</b> <b>ETAPA</b>	<b>NOVA INSCRIÇÃO</b> (ingressantes em 2018/2 e estudantes que perderam os prazos anteriores)	<b>INSCRIÇÕES</b>	30/07/2018 a 03/08/2018	Manhã: das 8h às 10h  Tarde: das 14h às 16h  Noite: das 18h às 20h	DAE
		<b>RESULTADO PRELIMINAR</b>	A definir		Mural do DAE e Site do Campus
		<b>RECURSOS</b>	A definir		Entregar no DAE
		<b>RESULTADO FINAL</b>	A definir		Mural do DAE e Site do Campus



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Rio Grande do Sul  
Campus Sertão

**Leia-se (Item 6.3):**  
**DO CRONOGRAMA**

	<b>PÚBLICO</b>	<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATAS</b>	<b>HORÁRIOS</b>	<b>LOCAIS</b>
<b>6.4</b> <b>QUARTA</b> <b>ETAPA</b>	<b>NOVA INSCRIÇÃO</b> (ingressantes em 2018/2 e estudantes que perderam os prazos anteriores)	<b>INSCRIÇÕES</b>	30/07/2018 a 03/08/2018	Manhã: das 8h às 10h  Tarde: das 14h às 16h  Noite: das 18h às 20h	DAE
		<b>RESULTADO PRELIMINAR</b>	12/09/2018		Mural do DAE e Site do Campus
		<b>RECURSOS</b>	14/09/2018		Entregar no DAE
		<b>RESULTADO FINAL</b>	17/09/2018		Mural do DAE e Site do Campus

Sertão, 12 de setembro de 2018

Prof. Odair José Spenthof  
Diretor-Geral IFRS *Campus* Sertão  
Portaria nº 319/2016